
Обґрунтування технічних та якісних характеристик на закупівлю робіт по 
об’єкту: «Реконструкція мультифункціонального спортивного майданчику 

з гумовим покриттям за адресою: вул.Кагамлика,35, в м.Полтава» (ДК 
021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація) 

1. Назва предмету закупівлі:«Реконструкція мультифункціонального 
спортивного майданчику з гумовим покриттям за адресою: вул. Кагамлика, 35, 
в м. Полтава» (ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація). 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету 
закупівель: ФОП Тютюнніков В.О. розроблено проектно-кошторисну 
документацію, відповідно до вимог чинного законодавства по об’єкту: 
«Реконструкція мультифункціонального спортивного майданчику з гумовим 
покриттям за адресою: вул. Кагамлика, 35, в м. Полтава». 
 Відповідно до п. 6.2 ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, для визначення технічних та 
якісних характеристик предмету закупівлі Замовником застосовано відомість 
обсягів робіт і підсумкову відомість ресурсів проектно-кошторисної 
документації, яка пройшла позитивну експертизу. 

На основі виготовленого проекту, який пройшов експертизу і було 
визначено технічні та якісні характеристики предмета закупівлі та його 
очікувану вартість. 

3. Обґрунтування очікуваної вартості, розміру бюджетного 
призначення: Очікувана вартість даного предмету закупівлі визначається за 
статтями витрат, які зазначені у зведеному кошторисному розрахунку, окрім 
витрат передбачених Главою 10 та Главою 12  вказаної проектної документації 
і наявного у відповідних главах ПДВ. Очікувана вартість становить - 3 579 
749,00 грн. з ПДВ. 

4. Процедура закупівлі робіт по об’єкту: «Реконструкція 
мультифункціонального спортивного майданчику з гумовим покриттям за 
адресою: вул. Кагамлика, 35, в м. Полтава» (ДК 021:2015: 45453000-7 — 
Капітальний ремонт і реставрація) здійснюється на очікувану вартість за 
рахунок інших джерел власних надходжень, а саме коштів отриманих 
університетом, як відсотки від розміщення на депозитах тимчасово вільних 
бюджетних коштів.  
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